

~~~~~ Вчера въ военномъ манежѣ была устроена рождественская елка для бѣдныхъ дѣтей отъ секціи гигієни воспитанія и образованія, по ініціативѣ и содѣйствії А. М. Пѣшкова (М. Горькаго). На елку было собрано свыше 1300 дѣтей въ возрастѣ отъ 5—6 лѣтъ. Все это обитатели угловъ, подваловъ, чердачковъ. Многіе пришли съ родителями, которые во избѣжаніе тѣсноты не допускались въ манежъ и образовали большую толпу при входѣ. Несмотря на такую массу дѣтей, бывшихъ въ манежѣ, порядокъ не былъ нарушенъ. Сначала вокругъ елки были устроены игры, затѣмъ раздавались подарки. Мальчики получили материалъ на рубаху и панталоны, дѣвочки ситецъ на платье; кроме того разданы гостинцы: чай, сахаръ, яблоки, калачи и проч.

Елка устроена исключительно на частныя пожертвованія. Кроме того, манежъ былъ предоставленъ бесплатно, также бесплатно участвовали военный оркестръ и хоръ пѣвчихъ г. Кризавуса; электрическое освѣщеніе было бесплатно устроено отъ русскаго общества благодара любезности г. Левестама.

Дѣтскій праздникъ городской бѣдноты продолжался отъ 4 до 6 час. дня.